

『食品の栄養とカロリー事典』初版第1刷 正誤表

『食品の栄養とカロリー事典』初版第1刷に下記の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

ページ	項目	誤	正
60	納豆（糸引き納豆）	1パック（100gあたり）	1パック（50gあたり）